
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ, юридическое 
лицо, производящее (выращивающее) сельскохозяйственную продукцию, гражданин, 
осуществляющий данный вид предпринимательской деятельности, а также гражданин, 
ведущий личное подсобное хозяйство, занимающийся садоводством и огородничеством. В 
законодательстве отсутствует единый критерий отнесения субъекта хозяйствования к 
П. с.-х. п. В налоговом законодательстве под П. с.-х. п. понимаются занимающиеся 
производством сельскохозяйственной продукции хозяйственные товарищества и 
общества, производственные кооперативы, унитарные предприятия. При этом право 
перейти на уплату единого налога для П. с.-х. п. имеют лишь те производители, у которых 
выручка от реализации произведённой ими продукции растениеводства (кроме цветов и 
декоративных растений), животноводства (кроме пушного звероводства), рыбоводства и 
пчеловодства составляет не менее 70 % общей выручки за предыдущий финансовый год. 
Согласно законодательству о дорожных фондах, П. с.-х. п. являются хозяйственные 
товарищества и общества, производственные кооперативы, унитарные предприятия, 
обособленные подразделения юридических лиц, крестьянские (фермерские) хозяйства, 
занимающиеся производством сельскохозяйственной продукции. Законодательством о 
приватизации предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию и 
обслуживающих сельское хозяйство, к П. с.-х. п. отнесены юридические лица, деятельность 
которых основана на государственной и негосударственной формах собственности: 
колхозы; совхозы и другие государственные сельскохозяйственные предприятия; 
межхозяйственные предприятия; сельскохозяйственные акционерные и другие общества; 
крестьянские (фермерские) хозяйства. См. также Сельскохозяйственная организация. 
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